

Gebruiksaanwijzing

The medical device is not supplied individually. Only one copy of the instructions for use is provided per box and should therefore be kept in an accessible location for all users.

NOTE: Distribute instructions to all product locations and users. These instructions contain important information for the safe use of the device. Read these instructions for use in their entirety, including warnings and cautions before using this product. Failure to properly follow warnings, cautions and instructions could result in serious injury or death to the patient.

WARNING: A WARNING statement provides important information on potentially hazardous situation, which, if not avoided could result in death or serious injury.

CAUTION: A CAUTION statement provides important information on potentially hazardous situation, which if not avoided could result in minor or moderate injury.

Anaesthetic Facemask:

To deliver anaesthetic gas and oxygen to a patient.

Indications
Anesthetic masks should be positioned to create an airtight seal around the patient’s mouth and nose and attaches to a breathing system. It may also be used during anaesthesia for patients of all ages. It may also be used using manual resuscitation and ventilation.

Contraindications
Patients with abnormal facial anatomy or facial injury.

Product Use:
The product is intended for single use with a range of anaesthetic breathing systems, respiratory and anaesthetic equipment which may be in use in the acute and non-acute environment under the supervision of appropriately qualified medical personnel. Anaesthetic face masks are supplied with a variety of styles and sizes to meet a variety of clinical needs and provide user choice. Always use with the product prior to use. Use in the acute and non-acute environment under the supervision of suitably or appropriately qualified medical personnel. Anaesthetic face mask is safe for use with atmospheric gases: N₂O, O₂ and CO₂; and agents: isoflurane, sevoflurane, desflurane and other comparable volatile agents.

Patient Category
The product range is suitable for use on all patient populations including adults, paediatric and neonates.

Pre-Use Check

1. Prior to use, check that all system components are free of obstructions and foreign bodies.
2. Confirm the correct tapered connection of the mask to the tapered connection of the breathing system and respiratory equipment using a push and twist action to guarantee a safe and secure connection to breathing system.
3. Ensure that an appropriately sized mask is selected based upon the patient size and weight.
4. Ensure that the mask and air tight seal has been achieved allowing delivery of prescribed gas and manual ventilation.
5. Give consideration to any impact that the internal volume of the device may have upon the effectiveness of the prescribed ventilation. The clinician should assess this on an individual patient basis.

In-Use Check

1. Monitor mask throughout use and replace if visual contamination occurs.

Cautions
1. The mask is only to be used under the supervision of appropriately qualified medical personnel.
2. The mask should be used with equipment with 22mm M/15mm F connector compliant with ISO 5356.
3. To avoid contamination, the product should remain packaged until ready for use. Do not use the product if the packaging is damaged, or if the components have been designed, validated and manufactured for single use.
4. The product must not be re-used, cleaned or sterilized.

FOR USE: Rx ONLY: Federal law restricts this device to sale by or on the order of a physician.

Warning
1. Do not use product. Do not reuse. Reuse poses a threat to patient safety in terms of cross infection and device malfunction and damage. Cleaning can lead to device malfunction.
2. Do not use individual product labelling for presence or absence of phthalates.

3. This anaesthetic face mask is not suitable for use with flammable anaesthetic agents.

Storage Conditions
Store out of direct sunlight.
Store in original packaging at room temperature over the indicated product shelf-life.

Disposal
Following use, the product must be disposed of in accordance with local hospital, infection control and waste disposal regulations.

fr Mode d'emploi

Le dispositif médical n'est pas fourni séparément. Seul un exemplaire du mode d'emploi est fourni par boîte. Il doit donc être conservé dans un endroit accessible à tous les utilisateurs.

REMARQUE : Placez le présent mode d'emploi à disposition de tous les utilisateurs, à chaque point d'utilisation du produit. Ce mode d'emploi contient des informations importantes pour la sécurité des patients. Veuillez lire le présent mode d'emploi dans son intégralité, y compris les avertissements et les mises en garde avant d'utiliser ce produit. Le non-respect des avertissements, mises en garde et instructions peut entraîner des blessures graves ou le décès du patient.

AVERTISSEMENT : Une indication d'AVERTISSEMENT fournit des informations importantes sur une situation potentiellement dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, pourrait entraîner la mort ou des blessures graves.

MISE EN GARDE : Une indication de MISE EN GARDE fournit des informations importantes sur une situation potentiellement dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, pourrait entraîner des blessures légères ou modérées.

Masque d'anesthésie : Pour délivrer du gaz anesthésique et de l'oxygène à un patient.

Indications
Les masques d'anesthésie doivent être positionnés de façon à assurer l'étanchéité à l'air autour de la bouche et du nez du patient et être fixés au circuit respiratoire. Ils peuvent être utilisés pour induire l'anesthésie chez les patients de tout âge et peuvent également être utilisés pendant la réanimation manuelle et la ventilation.

Contre-indications
Patients présentant une anomalie faciale anormale ou une lésion faciale.

Utilisation du dispositif :
Le produit est destiné à une utilisation unique avec une gamme de systèmes respiratoires d'anesthésie, d'équipements respiratoires et de réanimation. Utilisez le produit avec le produit adapté à l'utilisateur. L'utilisation du masque d'anesthésie est sans danger avec les gaz atmosphériques suivants : N₂O, O₂ et CO₂ ; anesthésiques : isoflurane, sevoflurane, desflurane et autres agents volatils comparables.

Catégorie de patients
La gamme de produits convient à toutes les populations de patients, y compris les adultes, les enfants et les nouveau-nés.

Vérifications préalables
1. Avant l'utilisation, vérifiez que tous les composants du circuit ne présentent ni obstruction ni corps étrangers.
2. Vérifiez le bon raccord conique du masque au raccordement conique du circuit respiratoire et de l'équipement respiratoire en poussant dessus tout en le faisant tourner afin de garantir une connexion sûre et sécurisée au circuit respiratoire.
3. Assurez-vous qu'un masque de taille appropriée est choisi en fonction de la taille et du poids du patient.
4. Une fois positionné, assurez-vous de l'étanchéité du joint à l'air. Pour cela, vérifiez l'administration du gaz prescrit et la ventilation manuelle.

5. Tenez compte de tout impact que pourrait avoir le volume interne du masque sur l'efficacité de la ventilation indiquée. Le clinicien doit évaluer au cas par cas.

Vérification pendant l'utilisation

1. Surveillez le masque tout au long de l'utilisation et remplacez-le en cas de contamination visible.

Mise en garde

1. Le masque ne doit être utilisé que sous la surveillance d'un personnel médical dûment qualifié.
2. Le masque doit être utilisé avec un équipement avec un raccord M/15mm F de 22 mm conforme à la norme ISO 5356.
3. Pour éviter toute contamination, le dispositif doit rester emballé jusqu'à ce qu'il soit prêt à l'emploi. N'utilisez pas le produit si l'emballage est endommagé.
4. Les produits ont été conçus, validés et fabriqués pour un usage unique.
5. Le produit ne doit pas être réutilisé, nettoyé ou stérilisé.

AUX ÉTATS-UNIS : Rx ONLY : La loi fédérale limite la vente de ce produit à la vente par un médecin ou sur ordonnance d'un médecin.

Avertissement
1. Produit à usage unique. Ne le réutilisez pas. Sa réutilisation constitue une menace pour la sécurité du patient en matière de contamination croisée, de dysfonctionnement et de rupture du dispositif. Le nettoyage peut entraîner un dysfonctionnement du dispositif.
2. Consultez l'étiquetage de chaque produit pour vérifier la présence ou l'absence de phthalates.
3. Ce masque d'anesthésie ne convient pas à une utilisation avec des anesthésiques inflammables.

Conditions de stockage
Conserver le dispositif à l'abri des rayons du soleil.
Stockage recommandé à température ambiante pendant la durée de conservation indiquée.

Élimination

Après utilisation, le produit doit être éliminé conformément aux réglementations en vigueur dans l'hôpital local, à celles en matière de mise au rebut des déchets et de prévention des infections.

VORSICHT

Der Hinweis VORSICHT liefert wichtige Informationen zu einer potentiell gefährlichen Situation, die, sofern sie nicht vermieden wird, zu schweren Verletzungen oder sogar zum Tod führen könnte.

Das Medizinprodukt wird nicht einzeln geliefert. Pro Verpackungseinheit wird nur ein Exemplar der Gebrauchsanweisung mitgeliefert. Dieses sollte daher an einem für alle Benutzer zugänglichen Ort aufbewahrt werden.

HINWEIS: Verteilen Sie Gebrauchsanweisungen an alle Produktstandorte und Benutzer. Diese Gebrauchsanweisung enthält wichtige Informationen für die sichere Anwendung des Produkts. Lesen Sie diese Gebrauchsanweisung vollständig durch, einschließlich Warn- und Vorsichtshinweisen, bevor Sie dieses Produkt verwenden. Die Nichtbeachtung von Warn-, Vorsichts- und Anwendungshinweisen der Gebrauchsanweisung kann zu schweren Verletzungen oder sogar zum Tod führen.

HINWEIS: Verteilen Sie Gebrauchsanweisungen an alle Produktstandorte und Benutzer. Diese Gebrauchsanweisung enthält wichtige Informationen für die sichere Anwendung des Produkts. Lesen Sie diese Gebrauchsanweisung vollständig durch, einschließlich Warn- und Vorsichtshinweisen, bevor Sie dieses Produkt verwenden. Die Nichtbeachtung von Warn-, Vorsichts- und Anwendungshinweisen der Gebrauchsanweisung kann zu schweren Verletzungen oder sogar zum Tod führen.

WARNING: Der Hinweis WARNING liefert wichtige Informationen zu einer potentiell gefährlichen Situation, die, sofern sie nicht vermieden wird, zu geringfügigen oder mittelschweren Verletzungen führen könnte.

Anästhesie-Anästhesiergerät, Beatmungs- und Anästhesiergerät
Vor Zuführung von Anästhesiegas und Sauerstoff zu einem Patienten

Indikationen
Anästhesiemasken sind so zu positionieren, dass sie Mund und Nase des Patienten luftdicht umschließen und die Verbindung mit einem Beatmungssystem herstellen. Sie eignen sich zur Einleitung der Anästhesie, während der Anästhesie und der Durchführung einer manuellen Reanimations- und Beatmungsmaßnahmen verwendet werden.

Contraindikationen
Patienten mit ungewöhnlicher Gesichtsanatomie oder Gesichtsverletzungen.

Produktverwendung:

Das Produkt ist für den einmaligen Gebrauch mit einer Auswahl an

Anästhesie-Anästhesiergerät, Beatmungs- und Anästhesiergerät vor Zuführung von Anästhesiegas und Sauerstoff zu einem Patient unter Aufsicht von angemessen qualifiziertem medizinischem Fachpersonal verwendet werden können.
Die Gebrauchsanweisungen sind in einer Vielzahl von Stilen und Größen verfügbar, um verschiedenen klinischen Anforderungen gerecht zu werden und dem Anwender eine Auswahl zu bieten.
Machen Sie sich vor dem Gebrauch stets mit dem Produkt vertraut. Die Gebrauchsanweisungen sind in einer Vielzahl von Stilen und Größen verfügbar, um angemessen qualifiziertem medizinischem Fachpersonal.
Die Anästhesie-Gesichtsmaske ist sicher für die Verwendung mit atmosphärischen Gasen: N₂O, O₂ und CO₂; Anästhetika: Isofluran, Sevofluran, Desfluran und andere vergleichbare flüchtige Stoffe.

Patientenkategorie
Die Produktpalette ist für den Einsatz bei allen Patientengruppen einschließlich Erwachsener, Kinder und Neugeborenen geeignet.

Überprüfung vor der Verwendung
1. Überprüfen Sie das Produkt vor dem Einsatz, ob alle Systemkomponenten frei von Verstopfungen und Fremdkörpern sind.
2. Verbinden/trennen Sie die konische Kegeelverbindung der Maske durch eine sichere und sichere Verbindung der konischen Kegeelverbindung von Atemsystem und Beatmungsgerät, um eine sichere und gut fixierte Verbindung mit dem Atemsystem zu gewährleisten.
3. Stellen Sie sicher, dass eine je nach Größe und Gewicht des Patienten angemessen dimensionierte Maske ausgewählt wird.
4. Stellen Sie nach der Positionierung sicher, dass eine luftdichte Abdichtung erreicht wurde, die Zuführung der vorgeschriebenen Gase und die manuelle Beatmung ermöglicht.
5. Berücksichtigen Sie alle Auswirkungen, die das Innenvolumen des Geräts auf die Wirksamkeit der verordneten Beatmung haben könnte.
6. Überprüfen Sie die Beatmung des Patienten vor dem Verahren.

Überprüfung während der Verwendung
1. Überprüfen Sie die Maske während des gesamten Gebrauchs und ersetzen Sie sie, wenn eine visuelle Kontamination auftritt.

Achtung
1. Die Maske darf nur unter Aufsicht von angemessen qualifiziertem medizinischen Fachpersonal verwendet werden.
2. Die Maske sollte mit Geräten mit 22mm-M/15mm-F-Verbindungsstück verwendet werden, die der Norm ISO 5356 entsprechen.
3. Um Kontaminationen zu vermeiden, sollte das Produkt bis zum Einsatz vollständig in der originalen Verpackung und in seiner originalen Verpackung geschützt ist.
4. Die Produkte wurden für den einmaligen Gebrauch entwickelt. Wiederverwendung ist nicht akzeptabel.
5. Das Produkt darf nicht wiederverwendet, gereinigt oder sterilisiert werden.

WARNUNG FÜR KUNDEN IN DEN USA: Rx ONLY: Dieses Gerät darf nur von einem Arzt oder einer anderen Person verwendet werden, die auf Bundesgesetzgebung durch einen Arzt oder in seinem Auftrag vertrieben werden.
NOTA: distribuire le istruzioni in tutti i luoghi in cui si utilizza il prodotto e a tutti gli utenti.
PRECAUZIONI: Distribua as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuire le istruzioni in tutti i luoghi in cui si utilizza il prodotto e a tutti gli utenti.
PRECAUZIONI: Distribua as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

es Instrucciones de uso

El dispositivo médico no se suministra individualmente. Se proporciona una sola copia de las instrucciones de uso por caja y, por lo tanto, deberá mantenerse en un lugar accesible para todos los usuarios.

ADVERTENCIA: Distribuya las instrucciones a todas las ubicaciones y a todos los usuarios del producto.
PRECAUCIÓN: Distribuya las instrucciones a todas las ubicaciones y a todos los usuarios del producto.
ADVERTENCIA: Distribuir las instrucciones en todos los lugares en los que se utilizará el producto y a todos los usuarios.

NOTAS: Distribuya las instrucciones a todas las ubicaciones y a todos los usuarios del producto.
PRECAUCIÓN: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuire le istruzioni in tutti i luoghi in cui si utilizza il prodotto e a tutti gli utenti.

Lagerungsbedingungen

Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen.
Empfohlene Lagerung bei Raumtemperatur für die Dauer der angegebenen Produkthalbwertszeit.

Entsorgung
Das Produkt muss nach dem Gebrauch in Übereinstimmung mit den geltenden Vorschriften für die Entsorgung von Medizinprodukten in den entsprechenden Krankenhausbüros und/oder Vorschriften zur Infektionskontrolle und zur Entsorgung von klinischen Abfällen entsorgt werden.

es Instrucciones de uso
El dispositivo médico no se suministra individualmente. Se proporciona una sola copia de las instrucciones de uso por caja y, por lo tanto, deberá mantenerse en un lugar accesible para todos los usuarios.

NOTAS: Distribuya las instrucciones a todas las ubicaciones y a todos los usuarios del producto.
PRECAUCIÓN: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuire le istruzioni in tutti i luoghi in cui si utilizza il prodotto e a tutti gli utenti.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.

AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores do produto.
AVVERTENZA: Distribuir as instruções em todos os locais e a todos os utilizadores

Ukazuje óminje je neđimlje aplikacije, prižiřtiti linkami kvalifikatum medicinos personalu. Anestezins veđo kaukės tekiamos vaiñy žiti ir dydžiū, kad atliktų pabrėžiamas poveikis pateiktų naujoutų patirsimu. Naujoutės, Prieš naudotumi visada susipažinkite su gaminiu. Kaukėmi óminėje ir ne óminėje aplikojie prižiřtiti linkami ar išvaikyti kaukėmi, pabrėžiamas poveikis pateiktų naujoutų patirsimu. Anestezins veđo kaukės patvirtinta kaip saugi naudoti su atmosferos dujomis: N₂ O₂ ir CO₂; anestetikai: izofluranas, sevofluranas, desfluranas ir kitos pãnašios lakišios medžiagos.

Pacientų kategorija
Gaminti asortimentas tinka nauđui visoms pacientų grupėms, įskaitant suaugusiuosius, vaikus ir naujagimius.

Patika prieš pradėdami naudoti
1. Prieš naudotumi patikrinkite, ar jokiuose sistemos komponentuose nėra klaidų ir pažeidimų.
2. Spaudžiamaoji ir sukamoji judesiai prijunkite/atjunkite kaukės kaukės jungtį prie /nuo kūginės kėvėpavimo sistemos ir kėvėpavimo taktų frangos jungties, kad būtų užtikrinta saugi ir patikima jungtis su kėvėpavimo sistema.
3. Įsitikinkite, kad pasirinkta tinkamo dydžio kaukė pagal paciento dydį.

4. Uždėję įsitikinkite, kad sudarytas hermetiškas sandariklis, leidžiantis tekti numatytas dujas ir atlikti rankinį ventiliavimą.
5. Atsivieškite ir dėkite pokrovą, turį pakaitlo ventiliavimo efektyvumą ir kėvėpavimo taktų frangos jungties. Gyvybos turti bei vertinti askaria kiekvianam pacientui.

Patika nauđojant
1. Stebėkite kaukę viso nauđojimo metu ir pakiskite, jei atsiranda akivaizūs užteršimas.

Atsargiai
1. Nėkada turi naudoti gamtą prižiřtiti linkami kvalifikatum medicinos personalu.
2. Kaukė reikia naudoti su franga, turinčia 22 mm M/15mm F jungtį, atitinkančią ISO 5356.
3. Kad būtų lengviau užteršimo, gaminy tu liki sukaptos, kol bus paruoštas naudoti. Nenaudojkit gamtą, jei pakovė pažeista.
4. Gaminiai bus sukurti, patvirtinti ir pagaminti dël vienkartinio nauđojimo.
5. Gaminių pakartotinio nauđo, valyti ar sterilizuoti negalima.
JAV: R_X ONLY: tik „Rax“ Pader Federalinį įstatymą si prietaisiai galma pariuoti tik gydytojai arba ju nurodymu.

Įspėjimas
Vienkartinis gaminyms. Nenaudokite pakartotini. Nauđojant pakartotini kyla grãsus paciento saugumui, kadangi gamtą užteršite infekcija, taip pat gali sugesti ir sulūžti prietaisus. Valant gamtą sugadinti prietaisus.
Norėdami sužinoti, ar prietaisai yra flatalai, žr. konkretaus gaminio ženkłus.
3. Anestezins veđo kaukės netinkama naudoti su degiais anestetikais.

Laukimo saugos
Saugokite nuo tiesioginio saules spindulių.
Nėkada neįdėkite laukiamy laikyti kambari temperatūroje nurodyta produkto galiojimo laiką.

Atliekų šalinimas
Naudotą gaminį būtina išmesti laikantis vietinių ligoniniųje taikomų infekcijos valdymo nuostatų ir atliekų šalinimo taisyklių.

pi Instrukcija užtikrovania

Opisyvany vyrob medycyny ne jest dostarczany indywidualnie. W opakowaniu znajduje się tylko jeden egzemplarz instrukcji obsługi, dlatego należy go przechowywać w miejscu dostępnym dla wszystkich użytkowników.

UWAGA: Instrukcje należy przekazać do wszystkich miejsc użytkowania produktów w uzgodnionym z użytkownikiem. Instrukcje zawierają ważne uwagi dotyczące bezpiecznego użytkowania produktu. Przed użyciem produktu należy zapoznać się z całą instrukcją obsługi, łącznie z załącznikami i przelotkami. Nie należy zmieniać instrukcji. Instrukcje nie może doprowadzić do powstania obrażeń ciała lub zgonu pacjenta.

OSTRZEŻENIE: OSTRZEŻENIE! Udostrona ważne informacje o potencjalnie niebezpiecznej sytuacji, której nieuniknienie mogłoby spowodować śmierć lub poważne obrażenia ciała.

PRZESTROGA: PRZESTROGA! dostarcza ważne informacje na temat potencjalnie niebezpiecznej sytuacji, której nieuniknienie mogłoby spowodować drobne lub umiarkowane obrażenia ciała.

Anestezyczna maska twarzowa: przeznaczona do podawania pacjentowi gazów znieczulających w tleu.

Wskazania
Maski anestetyczne powinny być umieszczone tak, aby utworzyły hermetyczne uszczelnienie wokół ust i nosa pacjenta oraz przyspawane do obwodu oddechowego. Mogą być stosowane do wywołania znieczulenia u pacjentów w każdym wieku, a także mogą być stosowane podczas reżymu resuscytacji i wentylacji.

Przeciwwskazania
Pacjenci z nieprawidłową anatomią twarzy lub urazem twarzy.

Użytkowanie produktu:
Opisywany wyrób jest przeznaczony do jednorazowego użyciu z innymi anestesjicznymi urządzeniami oddychowymi, różnym sprzętem oddechowym i anestesjologicznym, który może być używany w środowisku leczenia przypadków nagłych, a także w warunkach intensywnej opieki medycznej. Produkt nie nadzorodwopnie wykwalifikowanego personelu medycznego. Anestezyczne maski twarzowe dostarczane są w różnych stylach i kolorach, aby zwiększyć różnorodność kolorów i zapewnić użytkownikowi wybór. Zawsze należy zapoznać się z produktem przed jego użyciem.
Możliwe jest stosowanie w środowisku leczenia przypadków nagłych, a także w warunkach intensywnej opieki medycznej, pod nadzorem odpowiednio wykwalifikowanego personelu medycznego. Anestezyczna maska twarzowa jest bezpieczna do stosowania z gazami atmosferycznymi: N₂ O₂ oraz CO₂, i innymi znieczulającymi: izofluranem, sevofluranem, desfluranem i innymi porównywalnymi środkami lotnymi.

Kategoria pacjentów
Asortyment produktów nadaje się do stosowania u wszystkich populacji pacjentów, w tym u dorosłych, dzieci i noworodków.

Przed użyciem przed użyciem
1. Kontrola przed użyciem sprawdzić, czy wszystkie komponenty są zgodne z oznaczeniami i etykietami.
2. Stożkowe złącze maski należy podłączyć dołączając do stożkowego złącza obwodu oddechowego i sprzętu oddechowego przy pomocy odpowiedniego połączenia z obwodem oddechowym.
3. Upewnić się, że wybrana zostala maska o rozmiarze odpowiednim dla wielkości i masy ciała pacjenta.
4. Po zakończeniu upewnij się, że wszystkie hermetyczne uszczelnienie, umożliwiające uzyskanie zalecanych gazów i reżymu wentylacji.
5. Rozważmy używanie wentylatorów objętości przyzdatu do skuteczności zalecanej wentylacji. Lekkie porównanie to ocenied indywidualnie w odniesieniu do każdego pacjenta.

Kontrola w trakcie użytkowania
1. Monitorować maskę w trakcie użytkowania i wymieniać ją, jeśli pojawi się widoczne zanieczyszczenie.
2. Stożkowe złącze maski należy podłączyć dołączając do stożkowego złącza obwodu oddechowego i sprzętu oddechowego przy pomocy odpowiedniego połączenia z obwodem oddechowym.
3. Upewnij się, że wybrana zostala maska o rozmiarze odpowiednim dla wielkości i masy ciała pacjenta.
4. Po zakończeniu upewnij się, że wszystkie hermetyczne uszczelnienie, umożliwiające uzyskanie zalecanych gazów i reżymu wentylacji.
5. Rozważmy używanie wentylatorów objętości przyzdatu do skuteczności zalecanej wentylacji. Lekkie porównanie to ocenied indywidualnie w odniesieniu do każdego pacjenta.

Przezoaga
1. Maska może być używana wyłącznie pod nadzorem personelu medycznego posiadającego odpowiednie kwalifikacje.
2. Maskę należy stosować z urządzeniami wyprodukowanymi w złącze maski 22 mm M/15mm F, które są zgodne z normą ISO 5356.
3. Aby uniknąć zanieczyszczenia, produkt powinien pozostać zamknięty i nie otwierać go przed rozpoczęciem użycia. Nie używać produktu, jeśli opakowanie jest uszkodzone.
4. Produkty zostały zaprojektowane, zatwierdzone i wyprodukowane w zgodzie z wymaganiami.
5. Produkt nie wolno używać ponownie, zczyścić ani sterylizować.
USA: R_X ONLY (tylko z przepisu lekarskiego): Prawdą federalne żezwala na sprzedaż tego urządzenia wyłącznie lekarzom lub na zlecenie lekarza.

Ostrzeżenie
1. Produkt jednorazowego użyciu. Nie używać powtórnie. Powtórne użycie stanowi zagrożenie dla bezpieczeństwa pacjenta, ponieważ może prowadzić do zakażeń krzyżowych oraz wadliwego działania i zakażeń.
2. Opisywana anestezyczna maska twarzowa nie nadaje się do stosowania z latopnymi środkami znieczulającymi.

Ważni przeciwwskazania
Przeciwwskaz z dala od bezpośredniego naosłonecznienia. Zalecane przeciwwskazanie w temperaturze pokojowej przez wskazany okres trwania produktu.

Użyteczność
Po użyciu produkt należy zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi kontrol zakazów szpitalnych i użyciu odpadów.

ga Instrukcja przyzywno

Danone medicinskoje ustrojstvo ne postavljaetsia otdelno. S kazhdym korpusom dostavljajetsia tolnko odnojnaja instrukcija po primeneniu, pozтому ona dolzna nachoditsja v meste, dostupnom vsem polʙzovateljam ustrojstva.

PRIMEČANIE. Razmestite instrukciju po primeneniu vo vse mesto polʙzovanja izdelkom i v vseh neposredstvenih polʙzovateljih. Ɖta instrukcija po primeneniu sodrži pomembne informacije o potencialno nevarnih situacijah. Pred namčalom ispolnjenja ovog izdelka oзнакомиšete se s instrukcijom po primeneniu v popolnom obsegu, vključno s prilozimi. Instrukcije ne smete spreminjati. Instrukcije ne morejo pripeljati do nastanjanja telesnih poškodb ali smrti pacienta.

PREUDUPREĐENJE! Sodržati važno informacijo o potencialno opasnoj situaciji, kotoraja, esli ee ne predopraviti, mozet privesti k smerti ili serʙznym travmam.

VRIMANIE! Sodržati važnaja informacija o potencialno opasnoj situaciji, kotoraja, esli ee ne predopraviti, mozet privesti k smerti ili serʙznym travmam.

Naroknaja maska
Dlja dostavki inhalacionogo anestetika i kisloroda pacientu.

Pokazania
Naroknaja maska razmeščajetsja takim obrazom, čtoby hermetično izolirovatʙ oblastʙ vorotu pri i nosa pacjenta, pričem prisoedinenie k dyšasnojmu obvodu. Maski mozet ispolʙzovatsja dlia inhalacionogo narokna u pacientov lyubogo vozrasta, a takže mozet ispolʙzovatsja pri ručnoj reanimacii i IВL.

Protivopokazania
Pacienty s anomalnoju anatomijou lica ili travmaj lica.

Ispolʙzovanie produkta
Pred raspasčitan dlia odnorazovogo primenenija s različnymi anestesjicznymi uradženijami oddychnymi, raznym sprjazdom oddechovym i anestesjologičnym, kotoryj mozet bytʙ ispolʙzovan v sredyšču lečenia slučajev naglych, a takže v uslovijah intenzivnoj opėki medicynskoj. Produkt ne nadozvodno vykvalificirovanogo personalu medicynskoj. Anestezičeskie maski tvorazovaja dostavljajetsja v raznyh stilyh i kolorach, čtoby uveličitʙ raznoobrazie kolorov i zapevniť vyboru ispolʙzovatelju. Zawsze należy zapoznać się z produktem przed jego użyciem.

Możliwe jest stosowanie w środowisku leczenia przypadków nagłych, a także w warunkach intensywnej opieki medycznej, pod nadzorem odpowiednio wykwalifikowanego personelu medycznego. Anestezyczna maska twarzowa jest bezpieczna do stosowania z gazami atmosferycznymi: N₂ O₂ oraz CO₂, i innymi znieczulającymi: izofluranem, sevofluranem, desfluranem i innymi porównywalnymi środkami lotnymi.

Przed użyciem przed użyciem
1. Kontrola przed użyciem sprawdzić, czy wszystkie komponenty są zgodne z oznaczeniami i etykietami.
2. Stożkowe złącze maski należy podłączyć dołączając do stożkowego złącza obwodu oddechowego i sprzętu oddechowego przy pomocy odpowiedniego połączenia z obwodem oddechowym.
3. Upewnij się, że wybrana zostala maska o rozmiarze odpowiednim dla wielkości i masy ciała pacjenta.
4. Po zakończeniu upewnij się, że wszystkie hermetyczne uszczelnienie, umożliwiające uzyskanie zalecanych gazów i reżymu wentylacji.
5. Rozważmy używanie wentylatorów objętości przyzdatu do skuteczności zalecanej wentylacji. Lekkie porównanie to ocenied indywidualnie w odniesieniu do każdego pacjenta.

Przezoaga
1. Maska może być używana wyłącznie pod nadzorem personelu medycznego posiadającego odpowiednie kwalifikacje.
2. Maskę należy stosować z urządzeniami wyprodukowanymi w złącze maski 22 mm M/15mm F, które są zgodne z normą ISO 5356.
3. Aby uniknąć zanieczyszczenia, produkt powinien pozostać zamknięty i nie otwierać go przed rozpoczęciem użycia. Nie używać produktu, jeśli opakowanie jest uszkodzone.
4. Produkty zostały zaprojektowane, zatwierdzone i wyprodukowane w zgodzie z wymaganiami.
5. Produkt nie wolno używać ponownie, zczyścić ani sterylizować.
USA: R_X ONLY (tylko z przepisu lekarskiego): Prawdą federalne żezwala na sprzedaż tego urządzenia wyłącznie lekarzom lub na zlecenie lekarza.

Ostrzeżenie
1. Produkt jednorazowego użyciu. Nie używać powtórnie. Powtórne użycie stanowi zagrożenie dla bezpieczeństwa pacjenta, ponieważ może prowadzić do zakażeń krzyżowych oraz wadliwego działania i zakażeń.
2. Opisywana anestezyczna maska twarzowa nie nadaje się do stosowania z latopnymi środkami znieczulającymi.

Ważni przeciwwskazania
Przeciwwskaz z dala od bezpośredniego naosłonecznienia. Zalecane przeciwwskazanie w temperaturze pokojowej przez wskazany okres trwania produktu.

Przed użyciem przed użyciem
1. Osmatrywać maskę na tenienie всего времени ispolʙzovanja i zamennie ee v slučaje vizualnogo vzraženija.

VRIMANIE! Osmatryvatʙ masku na tenenie vsogo vremeni ispolʙzovanja i zamennie ee v slučaje vizualnogo vzraženija.
Wskazania
1. Maska prednaznaczena tolnko dlia ispolʙzovanja pod nadzorem personalu medicynskoj posiadajęcego odpowiednie kwalifikacje.
2. Maska dolzna ispolʙzovatsja s uradženijami wyprodukowanymi w złącze maski 22-mm M/15mm F, sootvetstvujęciemu standartu ISO 5356.
3. Čtoby uniknútʙ zaniečyszčenia kontur dolžni ostavaťsja upakovanoju do gotovnosti k ispolʙzovaniju. Ne ispolʙzujte kontur, esli upakova poruženata.
4. Produkt ne nadozvodno vykvalificirovanogo personalu medicynskoj. Anestezičeskie maski tvorazovaja dostavljajetsja v raznyh stilyh i kolorach, čtoby uveličitʙ raznoobrazie kolorov i zapevniť vyboru ispolʙzovatelju. Zawsze należy zapoznać się z produktem przed jego użyciem.

Przedupređenje
1. Produkt dlia odnorazotno primenenija. Ne ispolʙzujte produkt ponovno.
2. Spoznačajmozi i sukamozi judesija prijunkite/atjunkite kaukės kaukės jungtį prie /nuo kūginės kėvėpavimo sistemos ir kėvėpavimo taktų frangos jungties, kad būtų užtikrinta saugi ir patikima jungtis su kėvėpavimo sistema.

3. Įsitinkite, kad pasirinkta tinkamo dydžio kaukė pagal paciento dydį.
4. Uždėję įsitinkite, kad sudarytas hermetiškas sandariklis, leidžiantis tekti numatytas dujas ir atlikti rankinį ventiliavimą.
5. Atsivieškite ir dėkite pokrovą, turį pakaitlo ventiliavimo efektyvumą ir kėvėpavimo taktų frangos jungties. Gyvybos turti bei vertinti askaria kiekvianam pacientui.

Patika nauđojant
1. Stebėkite kaukę viso nauđojimo metu ir pakiskite, jei atsiranda akivaizūs užteršimas.

Atsargiai
1. Nėkada turi naudoti gamtą prižiřtiti linkami kvalifikatum medicinos personalu.
2. Kaukė reikia naudoti su franga, turinčia 22 mm M/15mm F jungtį, atitinkančią ISO 5356.
3. Kad būtų lengviau užteršimo, gaminy tu liki sukaptos, kol bus paruoštas naudoti. Nenaudojkit gamtą, jei pakovė pažeista.
4. Gaminiai bus sukurti, patvirtinti ir pagaminti dël vienkartinio nauđojimo.
5. Gaminių pakartotinio nauđo, valyti ar sterilizuoti negalima.
JAV: R_X ONLY: tik „Rax“ Pader Federalinį įstatymą si prietaisiai galma pariuoti tik gydytojai arba ju nurodymu.

Įspėjimas
Vienkartinis gaminyms. Nenaudokite pakartotini. Nauđojant pakartotini kyla grãsus paciento saugumui, kadangi gamtą užteršite infekcija, taip pat gali sugesti ir sulūžti prietaisus. Valant gamtą sugadinti prietaisus.
Norėdami sužinoti, ar prietaisai yra flatalai, žr. konkretaus gaminio ženkłus.
3. Anestezins veđo kaukės netinkama naudoti su degiais anestetikais.

Laukimo saugos
Saugokite nuo tiesioginio saules spindulių.
Nėkada neįdėkite laukiamy laikyti kambari temperatūroje nurodyta produkto galiojimo laiką.

Atliekų šalinimas
Naudotą gaminį būtina išmesti laikantis vietinių ligoniniųje taikomų infekcijos valdymo nuostatų ir atliekų šalinimo taisyklių.

Przezoaga
1. Maska może być używana wyłącznie pod nadzorem personelu medycznego posiadającego odpowiednie kwalifikacje.
2. Maskę należy stosować z urządzeniami wyprodukowanymi w złącze maski 22 mm M/15mm F, które są zgodne z normą ISO 5356.
3. Aby uniknąć zanieczyszczenia, produkt powinien pozostać zamknięty i nie otwierać go przed rozpoczęciem użycia. Nie używać produktu, jeśli opakowanie jest uszkodzone.
4. Produkty zostały zaprojektowane, zatwierdzone i wyprodukowane w zgodzie z wymaganiami.
5. Produkt nie wolno używać ponownie, zczyścić ani sterylizować.
USA: R_X ONLY (tylko z przepisu lekarskiego): Prawdą federalne żezwala na sprzedaż tego urządzenia wyłącznie lekarzom lub na zlecenie lekarza.

Ostrzeżenie
1. Produkt jednorazowego użyciu. Nie używać powtórnie. Powtórne użycie stanowi zagrożenie dla bezpieczeństwa pacjenta, ponieważ może prowadzić do zakażeń krzyżowych oraz wadliwego działania i zakażeń.
2. Opisywana anestezyczna maska twarzowa nie nadaje się do stosowania z latopnymi środkami znieczulającymi.

Ważni przeciwwskazania
Przeciwwskaz z dala od bezpośredniego naosłonecznienia. Zalecane przeciwwskazanie w temperaturze pokojowej przez wskazany okres trwania produktu.

Użytkowanie produktu:
Opisywany wyrób medycyny nie jest dostarczany indywidualnie. W opakowaniu znajduje się tylko jeden egzemplarz instrukcji obsługi, dlatego należy go przechowywać w miejscu dostępnym dla wszystkich użytkowników.

UWAGA: Instrukcje należy przekazać do wszystkich miejsc użytkowania produktów w uzgodnionym z użytkownikiem. Instrukcje zawierają ważne uwagi dotyczące bezpiecznego użytkowania produktu. Przed użyciem produktu należy zapoznać się z całą instrukcją obsługi, łącznie z załącznikami i przelotkami. Nie należy zmieniać instrukcji. Instrukcje nie może doprowadzić do powstania obrażeń ciała lub zgonu pacjenta.

OSTRZEŻENIE: OSTRZEŻENIE! Udostrona ważne informacje o potencjalnie niebezpiecznej sytuacji, której nieuniknienie mogłoby spowodować śmierć lub poważne obrażenia ciała.

PRZESTROGA: PRZESTROGA! dostarcza ważne informacje na temat potencjalnie niebezpiecznej sytuacji, której nieuniknienie mogłoby spowodować drobne lub umiarkowane obrażenia ciała.

Anestezyczna maska twarzowa: przeznaczona do podawania pacjentowi gazów znieczulających w tleu.

Wskazania
Maski anestetyczne powinny być umieszczone tak, aby utworzyły hermetyczne uszczelnienie wokół ust i nosa pacjenta oraz przyspawane do obwodu oddechowego. Mogą być stosowane do wywołania znieczulenia u pacjentów w każdym wieku, a także mogą być stosowane podczas reżymu resuscytacji i wentylacji.

Przeciwwskazania
Pacjenci z nieprawidłową anatomią oblicze lub poraninim oblicze.

Użytkowanie produktu:
Opisywany wyrób jest przeznaczony do jednorazowego użyciu z innymi anestesjicznymi urządzeniami oddychowymi, różnym sprzętem oddechowym i anestesjologicznym, który może być używany w środowisku leczenia przypadków nagłych, a także w warunkach intensywnej opieki medycznej. Produkt nie nadzorodwopnie wykwalifikowanego personelu medycznego. Anestezyczne maski twarzowe dostarczane są w różnych stylach i kolorach, aby zwiększyć różnorodność kolorów i zapewnić użytkownikowi wybór. Zawsze należy zapoznać się z produktem przed jego użyciem.

Możliwe jest stosowanie w środowisku leczenia przypadków nagłych, a także w warunkach intensywnej opieki medycznej, pod nadzorem odpowiednio wykwalifikowanego personelu medycznego. Anestezyczna maska twarzowa jest bezpieczna do stosowania z gazami atmosferycznymi: N₂ O₂ oraz CO₂, i innymi znieczulającymi: izofluranem, sevofluranem, desfluranem i innymi porównywalnymi środkami lotnymi.

Kategoria pacjentów
Asortyment produktów nadaje się do stosowania u wszystkich populacji pacjentów, w tym u dorosłych, dzieci i noworodków.

Przed użyciem przed użyciem
1. Kontrola przed użyciem sprawdzić, czy wszystkie komponenty są zgodne z oznaczeniami i etykietami.
2. Stożkowe złącze maski należy podłączyć dołączając do stożkowego złącza obwodu oddechowego i sprzętu oddechowego przy pomocy odpowiedniego połączenia z obwodem oddechowym.
3. Upewnij się, że wybrana zostala maska o rozmiarze odpowiednim dla wielkości i masy ciała pacjenta.
4. Po zakończeniu upewnij się, że wszystkie hermetyczne uszczelnienie, umożliwiające uzyskanie zalecanych gazów i reżymu wentylacji.
5. Rozważmy używanie wentylatorów objętości przyzdatu do skuteczności zalecanej wentylacji. Lekkie porównanie to ocenied indywidualnie w odniesieniu do każdego pacjenta.

Przezoaga
1. Maska może być używana wyłącznie pod nadzorem personelu medycznego posiadającego odpowiednie kwalifikacje.
2. Maskę należy stosować z urządzeniami wyprodukowanymi w złącze maski 22 mm M/15mm F, które są zgodne z normą ISO 5356.
3. Aby uniknąć zanieczyszczenia, produkt powinien pozostać zamknięty i nie otwierać go przed rozpoczęciem użycia. Nie używać produktu, jeśli opakowanie jest uszkodzone.
4. Produkty zostały zaprojektowane, zatwierdzone i wyprodukowane w zgodzie z wymaganiami.
5. Produkt nie wolno używać ponownie, zczyścić ani sterylizować.
USA: R_X ONLY (tylko z przepisu lekarskiego): Prawdą federalne żezwala na sprzedaż tego urządzenia wyłącznie lekarzom lub na zlecenie lekarza.

Ostrzeżenie
1. Produkt jednorazowego użyciu. Nie używać powtórnie. Powtórne użycie stanowi zagrożenie dla bezpieczeństwa pacjenta, ponieważ może prowadzić do zakażeń krzyżowych oraz wadliwego działania i zakażeń.
2. Opisywana anestezyczna maska twarzowa nie nadaje się do stosowania z latopnymi środkami znieczulającymi.

Ważni przeciwwskazania
Przeciwwskaz z dala od bezpośredniego naosłonecznienia. Zalecane przeciwwskazanie w temperaturze pokojowej przez wskazany okres trwania produktu.

Użytkowanie produktu:
Opisywany wyrób jest przeznaczony do jednorazowego użyciu z innymi anestesjicznymi urządzeniami oddychowymi, różnym sprzętem oddechowym i anestesjologicznym, który może być używany w środowisku leczenia przypadków nagłych, a także w warunkach intensywnej opieki medycznej. Produkt nie nadzorodwopnie wykwalifikowanego personelu medycznego. Anestezyczne maski twarzowe dostarczane są w różnych stylach i kolorach, aby zwiększyć różnorodność kolorów i zapewnić użytkownikowi wybór. Zawsze należy zapoznać się z produktem przed jego użyciem.

Możliwe jest stosowanie w środowisku leczenia przypadków nagłych, a także w warunkach intensywnej opieki medycznej, pod nadzorem odpowiednio wykwalifikowanego personelu medycznego. Anestezyczna maska twarzowa jest bezpieczna do stosowania z gazami atmosferycznymi: N₂ O₂ oraz CO₂, i innymi znieczulającymi: izofluranem, sevofluranem, desfluranem i innymi porównywalnymi środkami lotnymi.

Kategoria pacjentów
Asortyment produktów nadaje się do stosowania u wszystkich populacji pacjentów, w tym u dorosłych, dzieci i noworodków.

Przed użyciem przed użyciem
1. Kontrola przed użyciem sprawdzić, czy wszystkie komponenty są zgodne z oznaczeniami i etykietami.
2. Stożkowe złącze maski należy podłączyć dołączając do stożkowego złącza obwodu oddechowego i sprzętu oddechowego przy pomocy odpowiedniego połączenia z obwodem oddechowym.
3. Upewnij się, że wybrana zostala maska o rozmiarze odpowiednim dla wielkości i masy ciała pacjenta.
4. Po zakończeniu upewnij się, że wszystkie hermetyczne uszczelnienie, umożliwiające uzyskanie zalecanych gazów i reżymu wentylacji.
5. Rozważmy używanie wentylatorów objętości przyzdatu do skuteczności zalecanej wentylacji. Lekkie porównanie to ocenied indywidualnie w odniesieniu do każdego pacjenta.

Przezoaga
1. Maska może być używana wyłącznie pod nadzorem personelu medycznego posiadającego odpowiednie kwalifikacje.
2. Maskę należy stosować z urządzeniami wyprodukowanymi w złącze maski 22 mm M/15mm F, które są zgodne z normą ISO 5356.
3. Aby uniknąć zanieczyszczenia, produkt powinien pozostać zamknięty i nie otwierać go przed rozpoczęciem użycia. Nie używać produktu, jeśli opakowanie jest uszkodzone.
4. Produkty zostały zaprojektowane, zatwierdzone i wyprodukowane w zgodzie z wymaganiami.
5. Produkt nie wolno używać ponownie, zczyścić ani sterylizować.
USA: R_X ONLY (tylko z przepisu lekarskiego): Prawdą federalne żezwala na sprzedaż tego urządzenia wyłącznie lekarzom lub na zlecenie lekarza.

Ostrzeżenie
1. Produkt jednorazowego użyciu. Nie używać powtórnie. Powtórne użycie stanowi zagrożenie dla bezpieczeństwa pacjenta, ponieważ może prowadzić do zakażeń krzyżowych oraz wadliwego działania i zakażeń.
2. Opisywana anestezyczna maska twarzowa nie nadaje się do stosowania z latopnymi środkami znieczulającymi.

Ważni przeciwwskazania
Przeciwwskaz z dala od bezpośredniego naosłonecznienia. Zalecane przeciwwskazanie w temperaturze pokojowej przez wskazany okres trwania produktu.

Użytkowanie produktu:
Opisywany wyrób jest przeznaczony do jednorazowego użyciu z innymi anestesjicznymi urządzeniami oddychowymi, różnym sprzętem oddechowym i anestesjologicznym, który może być używany w środowisku leczenia przypadków nagłych, a także w warunkach intensywnej opieki medycznej. Produkt nie nadzorodwopnie wykwalifikowanego personelu medycznego. Anestezyczne maski twarzowe dostarczane są w różnych stylach i kolorach, aby zwiększyć różnorodność kolorów i zapewnić użytkownikowi wybór. Zawsze należy zapoznać się z produktem przed jego użyciem.

Możliwe jest stosowanie w środowisku leczenia przypadków nagłych, a także w warunkach intensywnej opieki medycznej, pod nadzorem odpowiednio wykwalifikowanego personelu medycznego. Anestezyczna maska twarzowa jest bezpieczna do stosowania z gazami atmosferycznymi: N₂ O₂ oraz CO₂, i innymi znieczulającymi: izofluranem, sevofluranem, desfluranem i innymi porównywalnymi środkami lotnymi.

Kategoria pacjentów
Asortyment produktów nadaje się do stosowania u wszystkich populacji pacjentów, w tym u dorosłych, dzieci i noworodków.

Przed użyciem przed użyciem
1. Kontrola przed użyciem sprawdzić, czy wszystkie komponenty są zgodne z oznaczeniami i etykietami.
2. Stożkowe złącze maski należy podłączyć dołączając do stożkowego złącza obwodu oddechowego i sprzętu oddechowego przy pomocy odpowiedniego połączenia z obwodem oddechowym.
3. Upewnij się, że wybrana zostala maska o rozmiarze odpowiednim dla wielkości i masy ciała pacjenta.
4. Po zakończeniu upewnij się, że wszystkie hermetyczne uszczelnienie, umożliwiające uzyskanie zalecanych gazów i reżymu wentylacji.
5. Rozważmy używanie wentylatorów objętości przyzdatu do skuteczności zalecanej wentylacji. Lekkie porównanie to ocenied indywidualnie w odniesieniu do każdego pacjenta.

Przezoaga
1. Maska może być używana wyłącznie pod nadzorem personelu medycznego posiadającego odpowiednie kwalifikacje.
2. Maskę należy stosować z urządzeniami wyprodukowanymi w złącze maski 22 mm M/15mm F, które są zgodne z normą ISO 5356.
3. Aby uniknąć zanieczyszczenia, produkt powinien pozostać zamknięty i nie otwierać go przed rozpoczęciem użycia. Nie używać produktu, jeśli opakowanie jest uszkodzone.
4. Produkty zostały zaprojektowane, zatwierdzone i wyprodukowane w zgodzie z wymaganiami.
5. Produkt nie wolno używać ponownie, zczyścić ani sterylizować.
USA: R_X ONLY (tylko z przepisu lekarskiego): Prawdą federalne żezwala na sprzedaż tego urządzenia wyłącznie lekarzom lub na zlecenie lekarza.

Ostrzeżenie
1. Produkt jednorazowego użyciu. Nie używać powtórnie. Powtórne użycie stanowi zagrożenie dla bezpieczeństwa pacjenta, ponieważ może prowadzić do zakażeń krzyżowych oraz wadliwego działania i zakażeń.
2. Opisywana anestezyczna maska twarzowa nie nadaje się do stosowania z latopnymi środkami znieczulającymi.

Ważni przeciwwskazania
Przeciwwskaz z dala od bezpośredniego naosłonecznienia. Zalecane przeciwwskazanie w temperaturze pokojowej przez wskazany okres trwania produktu.

Użytkowanie produktu:
Opisywany wyrób jest przeznaczony do jednorazowego użyciu z innymi anestesjicznymi urządzeniami oddychowymi, różnym sprzętem oddechowym i anestesjologicznym, który może być używany w środowisku leczenia przypadków nagłych, a także w warunkach intensywnej opieki medycznej. Produkt nie nadzorodwopnie wykwalifikowanego personelu medycznego. Anestezyczne maski twarzowe dostarczane są w różnych stylach i kolorach, aby zwiększyć różnorodność kolorów i zapewnić użytkownikowi wybór. Zawsze należy zapoznać się z produktem przed jego użyciem.

Możliwe jest stosowanie w środowisku leczenia przypadków nagłych, a także w warunkach intensywnej opieki medycznej, pod nadzorem odpowiednio wykwalifikowanego personelu medycznego. Anestezyczna maska twarzowa jest bezpieczna do stosowania z gazami atmosferycznymi: N₂ O₂ oraz CO₂, i innymi znieczulającymi: izofluranem, sevofluranem, desfluranem i innymi porównywalnymi środkami lotnymi.

Kategoria pacjentów
Asortyment produktów nadaje się do stosowania u wszystkich populacji pacjentów, w tym u dorosłych, dzieci i noworodków.

Przed użyciem przed użyciem
1. Kontrola przed użyciem sprawdzić, czy wszystkie komponenty są zgodne z oznaczeniami i etykietami.
2. Stożkowe złącze maski należy podłączyć dołączając do stożkowego złącza obwodu oddechowego i sprzętu oddechowego przy pomocy odpowiedniego połączenia z obwodem oddechowym.
3. Upewnij się, że wybrana zostala maska o rozmiarze odpowiednim dla wielkości i masy ciała pacjenta.
4. Po zakończeniu upewnij się, że wszystkie hermetyczne uszczelnienie, umożliwiające uzyskanie zalecanych gazów i reżymu wentylacji.
5. Rozważmy używanie wentylatorów objętości przyzdatu do skuteczności zalecanej wentylacji. Lekkie porównanie to ocenied indywidualnie w odniesieniu do każdego pacjenta.